
 

   
 
  
 

Szervező Támogatók 

 

REKK Online Workshop:  

A koronavírus hatása az energiapiacokra 

2020. április 22., szerda, 16.00 - 17.30 

 

 

A koronavírus európai elterjedése által szükségessé vált korlátozó intézkedések hatásai már 
rövidtávon is megfigyelhetőek a villamosenergia-piacokon. A szektornak a villamosenergia-
fogyasztás átrendeződésével, az árak csökkenésével, valamint a gazdasági környezet 
megváltozása miatt a beruházások újraértékelésével kell szembenéznie. Az online 
workshopon a COVID-19 járvány által okozott rövid- illetve hosszútávú hatásokat járjuk körül.  

Felsmann Balázs, a REKK Alapítvány szakmai igazgatója a nemzetközi villamosenergia-
piacokon megfigyelt változásokat elemzi, meghívott előadóinkkal pedig a hazai helyzetet 
járjuk körül. A MAVIR részéről Herczeg Sándor beszél a hazai villamosenergia-keresletben és 
a termelési portfólióban bekövetkezett változásokról, Istvánffy György pedig a HUPX-en 
kialakuló árakra és kereskedési mennyiségekre tett hatásokról.  

 

 

16:00 – 16:05  Felvezető – Szabó László, igazgató, REKK 

16:05 – 16:20 Felsmann Balázs, kutató főmunkatárs, REKK 

A koronavírus nemzetközi hatásai az energiapiacokra – Összefoglaló a REKK kutatói 

által írt publikációkból 

16:20 – 16:30 Herczeg Sándor, vezérigazgató-helyettes, MAVIR Zrt. 

Villamosenergia-termelés és fogyasztás hazai és regionális változása a pandémiás 

időszakban  

16:30 – 16:40  Istvánffy György, piacfejlesztési vezető, HUPX Zrt. 

A Covid-19 hatása a HUPX árakra és kereskedési mennyiségekre 

16:40 – 16:50 Hazlach András, proprietary kereskedelmi igazgató, MVM Partner Zrt. 

Az elmúlt időszak változásai energiakereskedői szemmel  

16:50 – 17:30 Kérdések és válaszok 
 

A részvétel ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött. Az online platformra történő 

bejelentkezéshez regisztráció után küldünk linket. 

 

  

A rendezvényről 

A rendezvény weboldala & Regisztráció 

PROGRAM 

https://rekk.org/esemeny/227/a-koronavirus-hatasa-az-energiapiacokra

